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市民アンケートのその他クロス集計 

 

１．第 4問関係   クロス集計結果（問 2：年齢別） 
 

「①環境問題について学ぶ機会」の現状の満足度について、70～79 歳が「満足」、「どちらかといえば

満足」と答えた割合が最も大きい。 

「③再生可能エネルギーの普及状況」と「④熱帯夜などのヒートアイランド現象」の改善の重要度は、

20～29 歳、40～49 歳。50～59 歳、60～69 歳が「重要」「どちらかといえば重要」と答えた割合が大きい。 

「⑤「自然」とふれあう機会」は、年齢が上がるにつれて「満足」と答える割合が小さくなる傾向に

ある。 

 

①環境問題について学ぶ機会 
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③再生可能エネルギーの普及状況 

 
 

 

 

④熱帯夜などのヒートアイランド現象 

 
 

 

2.3%

1.6%

0.7%

1.1%

1.3%

18.6%

12.5%

8.6%

8.0%

13.3%

18.6%

12.3%

40.0%

20.9%

11.3%

23.4%

23.4%

19.9%

22.1%

20.5%

11.6%

5.0%

18.8%

11.7%

18.8%

15.0%

5.5%

60.0%

41.9%

71.3%

45.3%

55.5%

43.1%

38.5%

56.2%

4.7%

2.3%

0.7%

3.9%

4.4%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「③再生可能エネルギーの普及状況」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

10.0%

20.9%

15.0%

22.7%

29.9%

29.3%

22.6%

20.5%

50.0%

51.2%

32.5%

41.4%

38.0%

40.9%

36.3%

26.0%

10.0%

4.7%

8.8%

7.8%

5.8%

6.6%

6.6%

4.1%

7.0%

3.8%

3.9%

2.2%

2.8%

2.2%

4.1%

30.0%

14.0%

38.8%

19.5%

21.9%

13.8%

17.7%

31.5%

2.3%

1.3%

4.7%

2.2%

6.6%

14.6%

13.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「③再生可能エネルギーの普及状況」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

2.3%

0.8%

0.7%

1.3%

10.0%

20.9%

6.3%

7.8%

4.4%

8.3%

15.0%

11.0%

50.0%

16.3%

20.0%

21.9%

29.2%

26.5%

30.5%

19.2%

10.0%

41.9%

32.5%

51.6%

43.8%

42.5%

27.0%

30.1%

30.0%

14.0%

41.3%

17.2%

21.9%

18.8%

20.8%

31.5%

4.7%

0.8%

3.9%

5.3%

8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「④熱帯夜などのヒートアイランド現象」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

10.0%

46.5%

36.3%

51.6%

48.9%

34.3%

23.5%

24.7%

50.0%

30.2%

23.8%

27.3%

32.8%

40.3%

43.4%

35.6%

20.0%

4.7%

7.5%

5.5%

4.4%

5.5%

6.2%

2.7%

0.0%

9.3%

1.3%

3.1%

1.5%

1.7%

3.5%

1.4%

20.0%

7.0%

30.0%

10.9%

10.2%

12.2%

11.5%

19.2%

2.3%

1.3%

1.6%

2.2%

6.1%

11.9%

16.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「④熱帯夜などのヒートアイランド現象」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効



令和元年度（2019 年度）第 2回枚方市環境審議会環境基本計画策定部会 参考資料 3 

3 

 

⑤「自然」とふれあう機会 

 

 

 
 

 

２．第 4問関係   クロス集計結果（問 3：地域別） 
 

「①環境問題について学ぶ機会」と「②環境に関する情報の入手しやすさ」の改善の重要度について、

東部地域が「重要」と答えた割合が大きい。 

「⑤「自然」とふれあう機会」の現状の満足度は、東部地域が「満足」、「どちらかといえば満足」と

答えた割合大きく、改善の重要度は東部地域が「重要」、「どちらかといえば重要」と答えた割合が低い。 

「⑩ごみの削減や分別の状況」の現状の満足度について、東部地域が「満足」と答えた割合が大きい。 
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②環境に関する情報の入手しやすさ 
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⑤「自然」とふれあう機会 

 

 
 

⑩ごみの削減や分別の状況 
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50.0%

40.7%

40.9%

23.1%

7.1%

13.5%

11.0%

10.0%

10.5%

6.7%

23.1%

2.2%

3.2%

6.0%

1.4%

3.5%

4.3%

7.7%

6.5%

5.1%

7.0%

4.3%

11.6%

4.9%

0.0%

4.9%

3.2%

5.0%

5.7%

11.6%

9.1%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑩ごみの削減や分別の状況」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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３．第 4問関係   クロス集計結果（問 6：環境保全活動の参加別） 
 

「①環境問題について学ぶ機会」と「⑤「自然」とふれあう機会」の現状の満足度は、環境保全活動

に良く参加している人の方が、 「どちらかといえば不満」、「不満」と答えた割合が大きく、改善の重要

度は、参加したことがない人の方が、「重要」、「どちらかといえば重要」と答えた割合が低い。 

「⑧まちの美観」と「⑪河川や水辺の状況」の現状の満足度は、環境保全活動に良く参加している人

の方が、「満足」、「どちらかといえば満足」と答えた割合が大きい。 

 

①環境問題について学ぶ機会 

 

 

 

⑤「自然」とふれあう機会 

 

 

 

16.7%

4.1%

2.8%

16.7%

39.2%

20.5%

50.0%

29.7%

21.3%

16.7%

9.5%

9.9%

17.6%

43.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=74）

参加したことがない（n=790）

⑥
環
境
問
題
に
関
す
る

講
演
会
・観
察
会
等
へ

の
参
加

「①環境問題について学ぶ機会」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない

33.3%

29.7%

13.8%

33.3%

44.6%

43.0%

9.5%

11.5%

1.4%

3.7%

16.7%

8.1%

22.2%

16.7%

6.8%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=74）

参加したことがない（n=790）

⑥
環
境
問
題
に
関
す
る

講
演
会
・観
察
会
等
へ

の
参
加

「①環境問題について学ぶ機会」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

16.7%

16.0%

8.8%

50.0%

56.0%

41.1%

33.3%

20.0%

18.9%

8.0%

9.9% 18.7% 2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=25）

参加したことがない（n=838）⑤
自
然
保
護
活
動

「⑤「自然」とふれあう機会」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

33.3%

16.0%

18.5%

50.0%

44.0%

44.6%

16.0%

12.3%

4.0%

5.1% 13.0%

16.7%

20.0%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=25）

参加したことがない（n=838）⑤
自
然
保
護
活
動

「⑤「自然」とふれあう機会」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑧まちの美観 

 

 

 

 

 

⑪河川や水辺の状況 

 

 

  

16.1%

4.5%

3.5%

25.8%

30.6%

31.1%

38.7%

38.9%

33.4%

16.1%

21.0%

21.9%

3.2%

8.2%

3.2%

1.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=31）

時々、参加することがある（n=157）

参加したことがない（n=685）

②
道
路
や
河
川
な
ど

の
清
掃
活
動

「⑧まちの美観」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

32.3%

35.0%

35.5%

38.7%

47.1%

43.1%

6.5%

7.0%

9.1%

3.2%

1.9%

1.8%

1.9%

5.3%

19.4%

7.0%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=31）

時々、参加することがある（n=157）

参加したことがない（n=685）

②
道
路
や
河
川
な
ど
の

清
掃
活
動

「⑧まちの美観」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

19.4%

3.8%

6.4%

38.7%

40.8%

28.3%

29.0%

26.8%

19.6%

6.5%

7.6%

13.3%

6.5%

19.7%

30.2%

1.3%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=31）

時々、参加することがある（n=157）

参加したことがない（n=685）

②
道
路
や
河
川
な
ど
の

清
掃
活
動

「⑪河川や水辺の状況」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

32.3%

23.6%

28.0%

38.7%

46.5%

38.2%

3.2%

8.3%

8.3%

6.5%

3.8%

2.2%

3.2%

10.8%

17.1%

16.1%

7.0%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=31）

時々、参加することがある（n=157）

参加したことがない（n=685）

②
道
路
や
河
川
な
ど
の

清
掃
活
動

「⑪河川や水辺の状況」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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４．第 4問関係   クロス集計結果（問 7：日常に行っている環境保全の行動の有無別） 
 

身の回りの環境について現状の満足度は、環境保全行動を日頃から取り組んでいる人ほど、「満足」、「ど

ちらかといえば満足」と答えた割合が大きい傾向にある。 

身の回りの環境について改善の重要度は環境保全行動に日頃から取り組んがことがない人ほど、「重

要」、「どちらかといえば重要」と答えた割合が小さい。 

 

⑧まちの美観 

 

 

 

⑩ごみの削減や分別の状況 Ａ 

 

 
 

4.2%

2.7%

10.0%

31.3%

28.6%

20.0%

33.9%

40.2%

20.0%

21.8%

18.8%

20.0%

6.5%

9.8%

20.0%

2.2%

0.0%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=757）

時々、取り組むことがある（n=112）

取り組んだことがない（n=10）

④
ご
み
の
ポ
イ
捨
て
を
し
な
い
、

出
か
け
た
と
き
は
ご
み
を
持
ち

帰
る

「⑧まちの美観」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

35.7%

33.9%

20.0%

43.1%

49.1%

20.0%

8.6%

7.1%

20.0%

2.0%

0.9%

0.0%

3.8%

6.3%

30.0%

6.9%

2.7%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=757）

時々、取り組むことがある（n=112）

取り組んだことがない（n=10）

④
ご
み
の
ポ
イ
捨
て
を
し
な
い
、

出
か
け
た
と
き
は
ご
み
を
持
ち

帰
る

「⑧まちの美観」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

8.2%

2.0%

12.5%

43.9%

40.0%

12.5%

24.0%

22.0%

25.0%

11.4%

16.0%

25.0%

10.8%

18.0%

25.0%

1.7%

2.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=822）

時々、取り組むことがある（n=50）

取り組んだことがない（n=8）

③
ご
み
は
き
ち
ん
と
分
別
し

て
出
す
よ
う
に
す
る

「⑩ごみの削減や分別の状況」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

30.2%

22.0%

25.0%

44.8%

46.0%

12.5%

9.5%

14.0%

12.5%

3.4%

2.0%

0.0%

5.2%

10.0%

37.5%

6.9%

6.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=822）

時々、取り組むことがある（n=50）

取り組んだことがない（n=8）

③
ご
み
は
、
ル
ー
ル
に
従
っ
て

き
ち
ん
と
分
別
し
て
出
す
よ
う
に

す
る

「⑩ごみの削減や分別の状況」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑩ごみの削減や分別の状況 Ｂ 

 

 

 

 

  

9.2%

5.0%

9.1%

45.0%

45.1%

31.8%

21.6%

26.3%

26.1%

13.3%

10.9%

9.1%

9.5%

10.6%

22.7%

1.4%

2.1%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=444）

時々、取り組むことがある（n=339）

取り組んだことがない（n=88）

⑫
食
品
ロ
ス
の
削
減
に
向

け
て
取
り
組
ん
で
い
る

「⑩ごみの削減や分別の状況」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

34.9%

24.5%

23.9%

40.3%

52.2%

38.6%

8.8%

10.0%

12.5%

3.4%

2.1%

8.0%

5.2%

5.3%

10.2%

7.4%

5.9%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=444）

時々、取り組むことがある（n=339）

取り組んだことがない（n=88）

⑫
食
品
ロ
ス
の
削
減
に
向
け

て
取
り
組
ん
で
い
る

「⑩ごみの削減や分別の状況」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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５．第 4問関係   クロス集計結果（問 6・7による環境意識の違い） 
 

満足度・重要度に対する評価の数値は、以下の算式にて求めています。 

環境意識＝（「良く参加している」、「日頃から取り組んでいる」×3点＋「時々、参加することがある」、

「時々、取り組むことがある」×2点＋「参加したことがない」、「取り組んだことがない」

×1点） 

環境意識が高い層を 40点以上、環境意識が低い層が 40点より小さいとして傾向を見た。 
 
 

身の回りの環境について現状の満足度は、環境意識が高い人と、環境意識が低い人に大きな差はない。 

身の回りの環境について改善の重要度は、環境意識が高い人ほと、「重要」、「どちらかといえば重要」

と答えた割合が大きい傾向にある。 

 

現状の満足度 

 

 

 

3.0%

3.3%

0.7%

0.3%

8.6%

4.9%

3.0%

3.3%

2.0%

8.9%

6.3%

5.3%

17.8%

18.8%

10.2%

6.9%

35.2%

18.4%

16.4%

30.9%

18.8%

35.9%

28.0%

32.6%

17.1%

24.0%

20.1%

24.0%

19.7%

19.1%

31.6%

32.6%

29.3%

22.0%

17.1%

25.7%

9.5%

10.2%

12.2%

37.5%

10.2%

10.5%

35.9%

18.1%

16.8%

11.8%

10.2%

16.4%

49.3%

40.8%

53.0%

27.0%

22.7%

44.1%

9.5%

12.5%

30.6%

18.1%

34.9%

16.4%

3.3%

3.0%

3.9%

4.3%

3.6%

3.0%

3.6%

2.6%

2.6%

3.3%

3.6%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①環境問題について学ぶ機会

②環境に関する情報の入手しやすさ

③再生可能エネルギーの普及状況

④熱帯夜などのヒートアイランド現象

⑤「自然」とふれあう機会

⑥「農」とふれあう機会

⑦道路の自動車交通の状況

⑧まちの美観

⑨まちのバリアフリーの状況

⑩ごみの削減や分別の状況

⑪河川や水辺の状況

⑫生活環境の状況

問4.あなたの身の回りの環境について、現状の満足度【環境意識が低い層】

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

n=304

2.9%

3.1%

1.2%

0.9%

9.3%

5.0%

4.1%

4.5%

2.7%

7.2%

6.4%

5.2%

24.1%

21.5%

14.4%

11.5%

44.2%

25.3%

23.0%

30.6%

22.9%

47.4%

32.1%

37.1%

24.9%

30.2%

21.3%

27.0%

18.6%

22.2%

32.3%

35.4%

28.9%

24.6%

23.9%

30.4%

10.1%

14.4%

14.8%

37.8%

10.0%

11.7%

34.5%

23.4%

25.1%

12.0%

12.7%

18.2%

35.9%

28.7%

45.7%

20.3%

15.8%

33.0%

4.1%

4.3%

18.4%

7.7%

23.4%

7.9%

2.1%

2.1%

2.6%

2.6%

2.2%

2.9%

1.9%

1.9%

2.1%

1.0%

1.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①環境問題について学ぶ機会

②環境に関する情報の入手しやすさ

③再生可能エネルギーの普及状況

④熱帯夜などのヒートアイランド現象

⑤「自然」とふれあう機会

⑥「農」とふれあう機会

⑦道路の自動車交通の状況

⑧まちの美観

⑨まちのバリアフリーの状況

⑩ごみの削減や分別の状況

⑪河川や水辺の状況

⑫生活環境の状況

問4.あなたの身の回りの環境について、現状の満足度【環境意識が高い層】

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

n=582
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改善の重要度 

 

 

 
 

 

  

8.6%

10.2%

17.8%

33.2%

15.8%

10.5%

38.2%

28.6%

28.6%

22.0%

22.4%

29.3%

35.9%

40.5%

36.5%

35.9%

44.4%

30.9%

36.2%

44.1%

39.1%

45.4%

34.5%

41.1%

15.5%

12.2%

7.2%

5.6%

12.8%

18.1%

9.5%

10.2%

7.2%

11.2%

10.5%

9.9%

4.9%

5.9%

4.6%

2.3%

6.6%

7.9%

1.3%

2.3%

2.6%

3.9%

3.6%

2.0%

28.6%

24.0%

26.6%

17.1%

14.1%

26.3%

8.9%

8.2%

16.1%

9.9%

22.0%

11.2%

6.6%

7.2%

7.2%

5.9%

6.3%

6.3%

5.9%

6.6%

6.3%

7.6%

6.9%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①環境問題について学ぶ機会

②環境に関する情報の入手しやすさ

③再生可能エネルギーの普及状況

④熱帯夜などのヒートアイランド現象

⑤「自然」とふれあう機会

⑥「農」とふれあう機会

⑦道路の自動車交通の状況

⑧まちの美観

⑨まちのバリアフリーの状況

⑩ごみの削減や分別の状況

⑪河川や水辺の状況

⑫生活環境の状況

問4.あなたの身の回りの環境について、改善の重要度【環境意識が低い層】

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

n=304

18.6%

17.9%

27.1%

37.5%

20.1%

13.1%

41.6%

38.7%

38.0%

33.5%

29.7%

37.1%

47.1%

47.4%

39.0%

35.9%

44.5%

38.7%

39.5%

43.3%

40.0%

44.0%

42.3%

41.6%

9.1%

10.1%

6.2%

5.5%

12.2%

16.7%

7.0%

7.6%

5.7%

9.1%

7.0%

7.7%

2.6%

2.9%

2.2%

2.7%

4.1%

5.5%

2.1%

1.5%

1.2%

2.9%

2.1%

1.9%

16.5%

14.4%

17.7%

11.5%

11.3%

19.2%

3.3%

2.4%

8.6%

3.6%

11.9%

4.6%

6.2%

7.2%

7.7%

6.9%

7.7%

6.9%

6.5%

6.5%

6.5%

6.9%

7.0%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①環境問題について学ぶ機会

②環境に関する情報の入手しやすさ

③再生可能エネルギーの普及状況

④熱帯夜などのヒートアイランド現象

⑤「自然」とふれあう機会

⑥「農」とふれあう機会

⑦道路の自動車交通の状況

⑧まちの美観

⑨まちのバリアフリーの状況

⑩ごみの削減や分別の状況

⑪河川や水辺の状況

⑫生活環境の状況

問4.あなたの身の回りの環境について、改善の重要度【環境意識が高い層】

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

n=582
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６．第 4問関係   クロス集計結果（問 9：「環境」に関する情報の取得別） 

身の回りの環境について現状の満足度は、情報を得ている人ほど「満足」、「どちらかといえば満足」

と答える割合が大きく、改善の重要度も「重要」、「どちらかといえば重要」と答える割合が大きい。 

「わからない」と答える割合は、情報を得ていない人ほど割合が多い。 

 

①環境問題について学ぶ機会 

 

 

 

②環境に関する情報の入手しやすさ 

 

 

3.2%

3.0%

8.1%

23.6%

19.4%

23.2%

6.5%

10.1%

58.1%

38.2%

4.8%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない
（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「①環境問題について学ぶ機会」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

21.0%

15.2%

30.6%

45.1%

8.1%

11.5%

6.5%

2.8%

32.3%

19.6%

1.6%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない

（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「①環境問題について学ぶ機会」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

1.6%

3.4%

8.1%

22.0%

19.4%

30.3%

14.5%

13.0%

54.8%

29.1%

1.6%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない

（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「②環境に関する情報の入手しやすさ」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

14.5%

15.4%

32.3%

47.9%

8.1%

11.2%

8.1%

3.1%

33.9%

15.6%

3.2%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない
（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「②環境に関する情報の入手しやすさ」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑥「農」とふれあう機会 

 

 

 
 

  

6.5%

4.9%

19.4%

24.1%

9.7%

22.8%

17.7%

10.6%

46.8%

34.8% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない

（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「⑥「農」とふれあう機会」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

19.4%

11.9%

25.8%

37.8%

21.0%

17.3%

6.5%

5.8%

24.2%

21.0%

3.2%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない
（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「⑥「農」とふれあう機会」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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７．第 5問関係   クロス集計結果（問 2：年齢別） 

「①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み」は、30～39 歳で「満足」、「どちらかといえば満

足」、「重要」、「どちらかといえば重要」と答えた割合が共に低い。 

「⑧ヒートアイランド対策の取り組み」は、20～29 歳、40～49 歳、50～59 歳、60 歳～69歳で「重要」、

「どちらかといえば重要」と答える割合が大きい。 

「⑨生態系の保全の取り組み」と「⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み」は、年齢が上がるに

つれて、満足」と答える割合が小さくなる傾向にある。 

 

①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み 

 

 

 

 

 

  

4.7%

5.0%

3.9%

0.7%

0.6%

2.7%

2.7%

20.0%

18.6%

12.5%

23.4%

21.2%

19.9%

22.6%

16.4%

50.0%

27.9%

11.3%

19.5%

18.2%

22.7%

21.2%

17.8%

2.3%

5.0%

4.7%

1.5%

3.9%

5.3%

4.1%

30.0%

44.2%

65.0%

47.7%

57.7%

50.8%

39.8%

47.9%

2.3%

1.3%

0.8%

0.7%

2.2%

8.4%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

10.0%

11.6%

18.8%

14.1%

16.8%

14.4%

18.6%

11.0%

50.0%

46.5%

22.5%

42.2%

44.5%

49.2%

46.5%

37.0%

30.0%

11.6%

11.3%

10.2%

8.0%

6.1%

5.8%

4.1%

4.7%

3.8%

2.3%

3.6%

1.1%

0.9%

2.7%

10.0%

20.9%

41.3%

25.8%

23.4%

22.1%

17.3%

27.4%

4.7%

2.5%

5.5%

3.6%

7.2%

11.1%

17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑧ヒートアイランド対策の取り組み 

 

 

 

⑨生態系の保全の取り組み 

 

 

4.7%

2.5%

1.6%

0.6%

0.4%

20.0%

16.3%

6.3%

8.6%

8.0%

5.0%

12.4%

5.5%

40.0%

27.9%

15.0%

28.1%

19.7%

29.8%

23.0%

24.7%

10.0%

16.3%

16.3%

21.1%

22.6%

15.5%

16.4%

16.4%

30.0%

32.6%

58.8%

40.6%

48.9%

45.3%

38.1%

42.5%

2.3%

1.3%

0.7%

3.9%

9.7%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑧ヒートアイランド対策の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

30.0%

32.6%

40.0%

46.1%

43.8%

31.5%

28.3%

26.0%

30.0%

41.9%

20.0%

30.5%

34.3%

42.0%

38.9%

30.1%

20.0%

7.0%

10.0%

3.1%

2.2%

3.9%

2.7%

5.5%

0.0%

4.7%

0.0%

0.8%

1.5%

1.1%

0.4%

0.0%

20.0%

11.6%

28.8%

16.4%

13.9%

14.9%

18.6%

24.7%

0.0%

2.3%

1.3%

3.1%

4.4%

6.6%

11.1%

13.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑧ヒートアイランド対策の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

10.0%

9.3%

6.3%

5.5%

2.2%

0.0%

1.8%

0.0%

30.0%

25.6%

16.3%

26.6%

18.2%

19.9%

17.7%

20.5%

20.0%

9.3%

10.0%

15.6%

15.3%

21.5%

25.7%

13.7%

7.0%

2.5%

4.7%

8.0%

8.3%

4.9%

9.6%

40.0%

46.5%

63.8%

46.9%

55.5%

45.9%

41.2%

45.2%

2.3%

1.3%

0.8%

0.7%

4.4%

8.8%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑨生態系の保全の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

10.0%

20.9%

27.5%

22.7%

29.2%

24.3%

16.8%

19.2%

40.0%

46.5%

30.0%

43.8%

38.0%

46.4%

42.0%

31.5%

20.0%

4.7%

3.8%

6.3%

8.8%

5.0%

7.5%

5.5%

10.0%

7.0%

5.0%

2.3%

3.6%

1.1%

0.9%

4.1%

20.0%

14.0%

31.3%

20.3%

17.5%

16.0%

19.9%

21.9%

7.0%

2.5%

4.7%

2.9%

7.2%

12.8%

17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑨生態系の保全の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み 

 

 

 

  

10.0%

7.0%

11.3%

6.3%

2.9%

2.8%

2.7%

5.5%

30.0%

37.2%

23.8%

37.5%

28.5%

29.3%

33.6%

27.4%

30.0%

16.3%

12.5%

21.1%

16.1%

24.3%

21.7%

19.2%

10.0%

4.7%

3.8%

3.1%

5.8%

7.2%

8.8%

6.8%

20.0%

32.6%

47.5%

30.5%

44.5%

31.5%

23.5%

30.1%

2.3%

1.3%

1.6%

2.2%

5.0%

9.7%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

10.0%

27.9%

30.0%

23.4%

25.5%

21.5%

20.8%

17.8%

40.0%

37.2%

23.8%

45.3%

41.6%

57.5%

50.0%

34.2%

20.0%

7.0%

11.3%

10.2%

13.9%

4.4%

5.8%

11.0%

10.0%

4.7%

6.3%

0.8%

2.9%

1.7%

0.9%

2.7%

20.0%

18.6%

27.5%

15.6%

12.4%

8.3%

10.2%

15.1%

4.7%

1.3%

4.7%

3.6%

6.6%

12.4%

19.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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８．第 5問関係   クロス集計結果（問 3：地域別） 

「⑦ 気候変動の影響に対する適応策の取り組み」は、南西部地域と東部地域が「満足」、「どちらかと

いえば満足」と答えた割合が小さい。 

「⑩有害鳥獣の防除の取り組み」と「⑫みどりの保全と創出の取り組み」について、南西地域と「満

足」、「どちらかといえば満足」と答えた割合低い。 

「⑬環境美化の取り組み」について、中東部地域が「不満」、「どちらかといえば不満」と答えた割合

大きい。 

 

⑦ 気候変動の影響に対する適応策の取り組み 

 

 

 

  

2.2%

0.6%

0.7%

1.2%

14.1%

14.7%

6.0%

8.6%

10.5%

14.6%

7.7%

25.5%

28.2%

30.0%

25.0%

23.3%

25.0%

23.1%

15.2%

10.9%

14.0%

12.1%

12.8%

9.1%

19.2%

39.1%

42.3%

48.0%

50.0%

45.3%

45.1%

42.3%

3.8%

3.2%

2.0%

3.6%

8.1%

4.9%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑦ 気候変動の影響に対する適応策の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

38.0%

30.8%

25.0%

30.0%

23.3%

28.7%

19.2%

39.1%

38.5%

40.0%

45.7%

34.9%

45.1%

38.5%

3.3%

3.2%

6.0%

4.3%

4.7%

1.2%

3.8%

0.0%

1.9%

2.0%

0.7%

1.2%

0.6%

3.8%

13.6%

19.2%

22.0%

14.3%

26.7%

15.2%

26.9%

6.0%

6.4%

5.0%

5.0%

9.3%

9.1%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑦ 気候変動の影響に対する適応策の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑩有害鳥獣の防除の取り組み 

 

 

 

⑫みどりの保全と創出の取り組み 

 

 

2.2%

2.6%

1.0%

2.9%

3.5%

0.6%

0.0%

14.1%

17.9%

9.0%

15.7%

18.6%

15.2%

15.4%

25.0%

21.2%

23.0%

26.4%

20.9%

19.5%

23.1%

13.6%

12.8%

16.0%

16.4%

15.1%

13.4%

23.1%

40.8%

41.7%

49.0%

35.7%

34.9%

47.6%

30.8%

4.3%

3.8%

2.0%

2.9%

7.0%

3.7%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑩有害鳥獣の防除の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

26.6%

19.9%

32.0%

33.6%

25.6%

25.6%

26.9%

38.6%

46.2%

32.0%

42.1%

38.4%

49.4%

42.3%

9.2%

7.1%

8.0%

7.9%

4.7%

3.0%

3.8%

1.1%

2.6%

2.0%

0.7%

3.5%

1.2%

11.5%

17.9%

19.2%

19.0%

10.7%

18.6%

12.8%

11.5%

6.5%

5.1%

7.0%

5.0%

9.3%

7.9%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑩有害鳥獣の防除の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

6.0%

2.6%

1.0%

7.1%

3.5%

3.7%

3.8%

33.2%

36.5%

24.0%

36.4%

38.4%

29.9%

38.5%

17.9%

19.9%

27.0%

17.1%

12.8%

23.8%

15.4%

8.2%

5.1%

7.0%

6.4%

9.3%

6.1%

3.8%

31.0%

30.8%

39.0%

29.3%

26.7%

32.9%

30.8%

3.8%

5.1%

2.0%

3.6%

9.3%

3.7%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑫みどりの保全と創出の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

27.2%

23.1%

23.0%

28.6%

20.9%

29.3%

23.1%

44.6%

45.5%

46.0%

47.9%

40.7%

45.1%

42.3%

7.6%

9.0%

7.0%

6.4%

7.0%

5.5%

3.8%

2.2%

1.3%

3.0%

1.4%

3.5%

1.2%

7.7%

12.5%

16.7%

15.0%

10.7%

18.6%

11.6%

19.2%

6.0%

4.5%

6.0%

5.0%

9.3%

7.3%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑫みどりの保全と創出の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑬環境美化の取り組み 

 

 

 

  

7.1%

2.6%

2.0%

1.4%

4.7%

4.9%

7.7%

28.8%

29.5%

23.0%

30.0%

27.9%

22.6%

46.2%

24.5%

30.1%

33.0%

29.3%

24.4%

31.1%

11.5%

21.7%

21.8%

27.0%

20.7%

22.1%

17.1%

26.9%

16.3%

12.2%

13.0%

15.0%

14.0%

20.7%

3.8%

1.6%

3.8%

2.0%

3.6%

7.0%

3.7%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑬環境美化の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

45.1%

36.5%

45.0%

41.4%

38.4%

38.4%

42.3%

38.6%

46.8%

37.0%

47.1%

36.0%

43.9%

38.5%

4.9%

4.5%

6.0%

4.3%

4.7%

1.8%

0.0%

1.1%

0.6%

1.0%

0.7%

2.3%

0.0%

11.5%

5.4%

5.8%

6.0%

2.9%

8.1%

7.9%

3.8%

4.9%

5.8%

5.0%

3.6%

10.5%

7.9%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

北部地域（n=184）

中部地域（n=156）

南西地域（n=100）

南部地域（n=140）

中南部地域（n=86）

中東部地域（n=164）

東部地域（n=26）

「⑬環境美化の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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９．第 5問関係   クロス集計結果（問 6：環境保全活動の参加別） 

枚方市の環境の取り組みについての現状の満足度は、環境保全活動に良く参加している人の方が、 「ど

ちらかといえば不満」、「不満」と答えた割合が大きい傾向にあり、改善の重要度は、参加したことがな

い人の方が、「重要」、「どちらかといえば重要」と答えた割合が小さい傾向にある。 

 

①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み 

 

 

 

⑨生態系の保全の取り組み 

 

 

  

16.7%

4.1%

2.2%

16.7%

36.5%

19.0%

50.0%

29.7%

19.0%

16.7%

2.7%

3.9%

25.7%

52.0%

1.4%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=74）

参加したことがない（n=790）

⑥
環
境
問
題
に
関
す
る
講

演
会
・観
察
会
等
へ
の
参

加

「①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

66.7%

24.3%

14.7%

16.7%

50.0%

42.8%

0.0%

6.8%

8.1%

1.4%

2.3%

8.1%

25.2%

16.7%

9.5%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=74）

参加したことがない（n=790）

⑥
環
境
問
題
に
関
す
る

講
演
会
・
観
察
会
等
へ
の

参
加

「①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

16.7%

4.0%

2.6%

32.0%

19.9%

50.0%

44.0%

17.4%

16.7%

8.0%

6.0%

16.7%

8.0%

49.8%

4.0%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=25）

参加したことがない（n=838）⑤
自
然
保
護
活
動

「⑨生態系の保全の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

50.0%

24.0%

22.3%

60.0%

41.1%

16.7%

6.6%

4.0%

2.5%
20.5%

33.3%

12.0%

7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=25）

参加したことがない（n=838）⑤
自
然
保
護
活
動

「⑨生態系の保全の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み 

 

 

 

⑬環境美化の取り組み 

 

 

 

  

16.7%

4.0%

4.5%

33.3%

48.0%

31.0%

16.7%

44.0%

18.9%

33.3%

6.4%

4.0%

34.0% 5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=25）

参加したことがない（n=838）⑤
自
然
保
護
活
動

「⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

50.0%

12.0%

22.9%

16.7%

64.0%

45.3%

16.7%

4.0%

8.6%

4.0%

2.1% 14.1%

16.7%

16.0%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=6）

時々、参加することがある（n=25）

参加したことがない（n=838）⑤
自
然
保
護
活
動

「⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

9.7%

1.3%

4.5%

19.4%

36.9%

26.0%

25.8%

30.6%

27.4%

25.8%

17.8%

21.8%

16.1%

10.2%

16.4%

3.2%

3.2%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=31）

時々、参加することがある（n=157）

参加したことがない（n=685）

②
道
路
や
河
川
な
ど
の
清

掃
活
動

「⑬環境美化の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

41.9%

35.7%

42.9%

25.8%

50.3%

40.0%

0.0%

2.5%

4.7%

3.2%

1.9%

0.7%

9.7%

1.3%

6.9%

19.4%

8.3%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

良く参加している（n=31）

時々、参加することがある（n=157）

参加したことがない（n=685）

②
道
路
や
河
川
な
ど
の
清

掃
活
動

「⑬環境美化の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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９．第 5問関係   クロス集計結果（問 7：日常に行っている環境保全の行動の有無別） 

環境の取組みの現状の満足度については、環境保全行動に日頃から取り組んでいる人ほど、「満足」、「ど

ちらかといえば満足」と答えた割合が大きい傾向にある。 

環境の取組みの改善の重要度は環境保全行動に日頃から取り組んがことがない人ほど、「重要」、「どち

らかといえば重要」と答えた割合が小さい傾向にある。 

 

⑰資源の有効活用の取り組み 

 

 

 

⑲水資源の保全や有効活用の取り組み 

 

 

8.0%

3.8%

13.9%

40.5%

38.3%

29.1%

21.9%

21.5%

8.9%

8.7%

6.3%

6.3%

17.4%

26.6%

39.2%

3.5%

3.5%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=425）

時々、取り組むことがある（n=368）

取り組んだことがない（n=79）

②
日
常
生
活
に
お
い
て
、
で
き

る
だ
け
ご
み
を
出
さ
な
い
よ
う

に
す
る

「⑰資源の有効活用の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

43.5%

31.0%

44.3%

39.8%

49.2%

34.2%

2.4%

6.0%

3.8%

1.4%

0.8%

1.3%

5.2%

8.2%

13.9%

7.8%

4.9%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=425）

時々、取り組むことがある（n=368）

取り組んだことがない（n=79）

②
日
常
生
活
に
お
い
て
、
で
き

る
だ
け
ご
み
を
出
さ
な
い
よ
う

に
す
る

「⑰資源の有効活用の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

4.6%

4.4%

8.3%

32.4%

31.0%

5.6%

17.5%

18.1%

11.1%

4.7%

4.8%

11.1%

36.3%

38.4%

63.9%

4.6%

3.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=571）

時々、取り組むことがある（n=271）

取り組んだことがない（n=36）

⑩
日
常
生
活
に
お
い
て
、
節

水
に
努
め
る

「⑲水資源の保全や有効活用の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

40.6%

28.8%

47.2%

37.8%

44.3%

19.4%

3.0%

5.9%

8.3%

1.1%

1.1%

0.0%

10.3%

14.8%

22.2%

7.2%

5.2%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=571）

時々、取り組むことがある（n=271）

取り組んだことがない（n=36）

⑩
日
常
生
活
に
お
い
て
、

節
水
に
努
め
る

「⑲水資源の保全や有効活用の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑳公害対策の推進 

 

 

 

 

 

  

4.2%

5.7%

0.0%

25.6%

14.3%

16.7%

25.0%

35.7%

29.2%

10.5%

10.0%

12.5%

33.2%

32.9%

37.5%

1.5%

1.4%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=476）

時々、取り組むことがある（n=70）

取り組んだことがない（n=24）

⑦
運
転
の
際
に
は
、
不
必
要
な

ア
イ
ド
リ
ン
グ
や
空
ぶ
か
し
、
急

発
進
は
し
な
い

「⑳公害対策の推進」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

42.0%

34.3%

37.5%

39.9%

44.3%

25.0%

4.2%

7.1%

8.3%

0.8%

0.0%

4.2%

8.6%

11.4%

25.0%

4.4%

2.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日頃から取り組んでいる（n=476）

時々、取り組むことがある（n=70）

取り組んだことがない（n=24）

⑦
運
転
の
際
に
は
、
不
必

要
な
ア
イ
ド
リ
ン
グ
や
空
ぶ

か
し
、
急
発
進
は
し
な
い

「⑳公害対策の推進」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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10．第 5問関係   クロス集計結果（問 6・7による環境意識の違い） 
 

満足度・重要度に対する評価の数値は、以下の算式にて求めています。 

環境意識＝（「良く参加している」、「日頃から取り組んでいる」×3点＋「時々、参加することがある」、

「時々、取り組むことがある」×2点＋「参加したことがない」、「取り組んだことがない」

×1点） 

環境意識が高い層を 40点以上、環境意識が低い層が 40点より小さいとして傾向を見た。 
 
 

身の回りの環境について現状の満足度は、環境意識が高い人ほと「満足」、「どちらかといえば満足」

と答えた割合が大きい傾向にある。 

身の回りの環境について改善の重要度は、環境意識が高い人ほと、「重要」、「どちらかといえば重要」

と答えた割合が大きい傾向にある。 

 

現状の満足度 

 

 

 

 

1.6%

1.3%
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0.7%
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12.8%

12.5%

13.8%

16.1%

13.5%

11.2%
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7.2%

15.8%

12.2%

22.0%

26.0%

25.7%

15.1%

21.1%

26.0%

29.9%

28.3%

23.4%

21.4%

17.1%

14.8%

15.8%

12.5%

23.0%

23.7%

23.0%

21.7%

13.5%

19.4%

17.1%

16.4%

21.4%

24.0%

23.7%

10.2%

16.1%

21.1%

12.2%

18.4%

3.6%

4.6%

5.9%

4.3%

4.3%

6.9%

10.9%

15.1%

4.6%

10.5%

6.3%

5.3%

20.4%

22.7%

8.2%

3.6%

4.9%

7.6%

4.6%

9.5%

60.2%

62.5%

58.6%

59.5%

53.6%

52.3%

51.6%

50.3%

57.2%

50.7%

44.4%

42.1%

22.4%

29.3%

36.8%

50.0%

36.2%

30.9%

50.0%

42.8%

4.6%

4.3%

4.9%

5.3%

4.9%

4.9%

5.6%

4.9%

4.9%

5.6%

5.3%

5.9%

5.9%

5.9%

7.2%

5.6%

5.3%

4.9%

5.3%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み

②環境活動の推進の取り組み

③環境啓発イベントによる環境情報の提供

④市ホームページによる環境情報の提供

⑤再生可能エネルギーの普及・促進の取り組み

⑥ 省エネや地球温暖化防止に向けた取り組み

⑦ 気候変動の影響に対する適応策の取り組み

⑧ヒートアイランド対策の取り組み

⑨生態系の保全の取り組み

⑩有害鳥獣の防除の取り組み

⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み

⑫みどりの保全と創出の取り組み

⑬環境美化の取り組み

⑭自動車の交通流対策の取り組み

⑮公共場所のバリアフリー化の取り組み

⑯歴史文化遺産の保存と活用の取り組み

⑰資源の有効活用の取り組み

⑱まちの安全・安心の取り組み

⑲水資源の保全や有効活用の取り組み

⑳公害対策の推進
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く
り
・
情
報

地
球
環
境

自
然
環
境

都
市
環
境

生
活
環
境

問5.枚方市の環境の取り組みについての満足度【環境意識が低い層】

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

n=304
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25.8%
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36.1%

26.8%

25.6%

11.2%

14.9%

22.3%

32.6%

16.8%

16.3%

32.0%

28.7%
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5.2%

4.1%
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4.8%

4.5%

4.3%

4.3%
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3.3%

3.4%

3.6%

3.8%

2.9%

3.1%

3.6%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み

②環境活動の推進の取り組み

③環境啓発イベントによる環境情報の提供

④市ホームページによる環境情報の提供

⑤再生可能エネルギーの普及・促進の取り組み

⑥ 省エネや地球温暖化防止に向けた取り組み

⑦ 気候変動の影響に対する適応策の取り組み

⑧ヒートアイランド対策の取り組み

⑨生態系の保全の取り組み

⑩有害鳥獣の防除の取り組み

⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み

⑫みどりの保全と創出の取り組み

⑬環境美化の取り組み

⑭自動車の交通流対策の取り組み

⑮公共場所のバリアフリー化の取り組み

⑯歴史文化遺産の保存と活用の取り組み

⑰資源の有効活用の取り組み

⑱まちの安全・安心の取り組み

⑲水資源の保全や有効活用の取り組み

⑳公害対策の推進

人
づ
く
り
・情
報

地
球
環
境

自
然
環
境

都
市
環
境

生
活
環
境

問5.枚方市の環境の取り組みについての満足度【環境意識が高い層】

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

n=582
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現状の満足度 
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6.6%

6.6%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み

②環境活動の推進の取り組み

③環境啓発イベントによる環境情報の提供

④市ホームページによる環境情報の提供

⑤再生可能エネルギーの普及・促進の取り組み

⑥ 省エネや地球温暖化防止に向けた取り組み

⑦ 気候変動の影響に対する適応策の取り組み

⑧ヒートアイランド対策の取り組み

⑨生態系の保全の取り組み

⑩有害鳥獣の防除の取り組み

⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み

⑫みどりの保全と創出の取り組み

⑬環境美化の取り組み

⑭自動車の交通流対策の取り組み

⑮公共場所のバリアフリー化の取り組み

⑯歴史文化遺産の保存と活用の取り組み

⑰資源の有効活用の取り組み

⑱まちの安全・安心の取り組み

⑲水資源の保全や有効活用の取り組み

⑳公害対策の推進
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報
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球
環
境
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然
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境

都
市
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境

生
活
環
境

問5.枚方市の環境の取り組みについての重要度【環境意識が低い層】

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

n=304
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み

②環境活動の推進の取り組み

③環境啓発イベントによる環境情報の提供

④市ホームページによる環境情報の提供

⑤再生可能エネルギーの普及・促進の取り組み

⑥ 省エネや地球温暖化防止に向けた取り組み

⑦ 気候変動の影響に対する適応策の取り組み

⑧ヒートアイランド対策の取り組み

⑨生態系の保全の取り組み

⑩有害鳥獣の防除の取り組み

⑪自然とのふれあいの場の確保の取り組み

⑫みどりの保全と創出の取り組み

⑬環境美化の取り組み

⑭自動車の交通流対策の取り組み

⑮公共場所のバリアフリー化の取り組み

⑯歴史文化遺産の保存と活用の取り組み

⑰資源の有効活用の取り組み

⑱まちの安全・安心の取り組み

⑲水資源の保全や有効活用の取り組み

⑳公害対策の推進
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問5.枚方市の環境の取り組みについての重要度【環境意識が高い層】

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

n=582
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11．第 5問関係   クロス集計結果（問 9：「環境」に関する情報の取得別） 

環境の取組みについて現状の満足度は、情報を得ている人ほど「満足」、「どちらかといえば満足」と

答える割合が大きい。 

「わからない」と答える割合は、情報を得ていない人ほど割合が多い。 

 

①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み 

 

 
 

④市ホームページによる環境情報の提供 
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21.7%
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3.9%

64.5%

46.9%

1.6%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得てい

ない（n=62）

情報を得てい

る（n=762）

「①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

9.7%

16.7%

40.3%

44.9%

8.1%

7.5%

3.2%

1.7%

37.1%

22.0%

1.6%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない
（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「①環境教育・環境学習の機会を創出する取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

1.6%

3.7%

17.7%

27.3%

8.1%

16.4%

1.6%

4.2%

69.4%

44.2%

1.6%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない

（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「④市ホームページによる環境情報の提供」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

11.3%

16.0%

33.9%

41.2%

6.5%

10.4%

8.1%

2.1%

38.7%

23.2%

1.6%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない
（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「④市ホームページによる環境情報の提供」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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⑫みどりの保全と創出の取り組み 

 

 

 

⑯歴史文化遺産の保存と活用の取り組み 
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35.3%

22.6%

20.2%

11.3%

5.8%

38.7%

29.7%

4.8%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない

（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「⑫みどりの保全と創出の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効
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40.3%
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12.9%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない

（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「⑫みどりの保全と創出の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効

6.5%

5.1%

19.4%

35.6%

11.3%

15.4%

6.5%

3.9%

53.2%

35.8%

3.2%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない
（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「⑯歴史文化遺産の保存と活用の取り組み」の現状の満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらかといえば不満 不満 わからない 無回答・無効

27.4%

17.8%

32.3%

46.6%

6.5%

10.4%

3.2%

2.9%

27.4%

15.6%

3.2%

6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

情報を得て

いない
（n=62）

情報を得て

いる（n=762）

「⑯歴史文化遺産の保存と活用の取り組み」の改善の重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらかといえば重要でない 重要でない わからない 無回答・無効
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12．第 6問関係   クロス集計結果（問 2：年齢別） 

地域などで実施されている環境保全活動の参加は、年齢が上がるにつれて「良く参加している」と答

えた割合が大きくなっている。 

 

①地域の清掃活動 

 

 

③資源回収活動 

 

 

④緑化活動 

 
  

2.3%

7.5%

18.8%

23.4%

28.2%

29.6%

24.7%

20.0%

20.9%

23.8%

36.7%

40.1%

30.9%

37.2%

32.9%

80.0%

76.7%

68.8%

44.5%

35.8%

40.9%

31.4%

37.0%

0.7%

1.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「①地域の清掃活動」の参加状況

良く参加している 時々、参加することがある 参加したことがない 無回答・無効

16.3%

33.8%

43.8%

53.3%

57.5%

61.9%

50.7%

10.0%

11.6%

10.0%

21.1%

15.3%

16.6%

15.0%

19.2%

90.0%

72.1%

55.0%

35.2%

30.7%

25.4%

20.8%

24.7%

1.3%

0.7%

0.6%

2.2%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「③資源回収活動」の参加状況

良く参加している 時々、参加することがある 参加したことがない 無回答・無効

2.3%

1.3%

3.9%

5.1%

6.1%

9.3%

12.3%

4.7%

1.3%

5.5%

10.2%

9.4%

13.3%

13.7%

100.0%

93.0%

97.5%

90.6%

83.2%

84.0%

73.9%

68.5%

1.5%

0.6%

3.5%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「④緑化活動」の参加状況

良く参加している 時々、参加することがある 参加したことがない 無回答・無効
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13．第 7問関係   クロス集計結果（問 2：年齢別） 

日常的に行っている環境保全の行動は、年齢が上がるにつれて「日頃から取り組んでいる」と答えた

割合が大きくなっている。 

「④ごみのポイ捨てをしない、出かけたときはごみを持ち帰る」については、30～39 歳、40～49 歳、

50～59 歳が「日頃から取り組んでいる」、「時々、取り組むことがある」と答えた割合が大きい。 

 

①日常生活において、節電等の省エネに努める 

 

 

②日常生活において、できるだけごみを出さないようにする 

 

 

④ごみのポイ捨てをしない、出かけたときはごみを持ち帰る 

 

  

10.0%

39.5%

53.8%

60.9%

66.4%

65.2%

72.6%

61.6%

50.0%

60.5%

35.0%

35.9%

28.5%

30.9%

24.8%

26.0%

40.0%

11.3%

3.1%

4.4%

3.3%

1.3%

6.8%

0.7%

0.6%

1.3%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「①日常生活において、節電等の省エネに努める」の取組み状況

日頃から取り組んでいる 時々、取り組むことがある 取り組んだことがない 無回答・無効

27.9%

36.3%

35.9%

38.7%

46.4%

66.8%

64.4%

50.0%

53.5%

47.5%

53.9%

49.6%

44.2%

27.4%

24.7%

50.0%

18.6%

16.3%

8.6%

10.2%

8.3%

4.0%

5.5%

1.6%

1.5%

1.1%

1.8%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「②日常生活において、できるだけごみを出さないようにする」の取組み状況

日頃から取り組んでいる 時々、取り組むことがある 取り組んだことがない 無回答・無効

16.3%

35.0%

25.0%

21.9%

13.3%

19.9%

19.2%

10.0%

34.9%

32.5%

46.9%

43.8%

30.4%

34.5%

20.5%

90.0%

48.8%

32.5%

28.1%

32.8%

55.2%

43.4%

53.4%

1.5%

1.1%

2.2%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「④ごみのポイ捨てをしない、出かけたときはごみを持ち帰る」の取組み状況

日頃から取り組んでいる 時々、取り組むことがある 取り組んだことがない 無回答・無効
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14．第 9問関係   クロス集計結果（問 2：年齢別） 

年齢が上がるにつれて、「①広報ひらかた」、「⑨新聞・雑誌・ミニコミ誌」、「⑥自治会などの説明会」

を活用している割合が大きい。「⑨SNS」は、年齢が若い人ほど活用している割合が大きい。 

 

①広報ひらかた 

 
 

⑥自治会などの説明会 

 

 

⑦SNS 

 

 

⑨新聞・雑誌・ミニコミ誌 

 

40.0%

48.8%

63.8%

78.9%

75.9%

77.9%

82.3%

72.6%

20.0%

23.3%

21.3%

14.1%

10.9%

9.9%

8.4%

13.7%

40.0%

27.9%

15.0%

7.0%

13.1%

12.2%

9.3%

13.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「①広報ひらかた」の活用状況

現在、活用している 今後、活用を期待する 無回答・無効

4.7%

10.0%

21.1%

22.6%

23.8%

37.6%

32.9%

30.0%

37.2%

35.0%

34.4%

27.0%

28.7%

27.0%

35.6%

70.0%

58.1%

55.0%

44.5%

50.4%

47.5%

35.4%

31.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑥自治会などの説明会」の活用状況

現在、活用している 今後、活用を期待する 無回答・無効

40.0%

34.9%

26.3%

21.1%

14.6%

5.0%

3.5%

2.7%

20.0%

32.6%

36.3%

40.6%

27.7%

35.9%

40.7%

43.8%

40.0%

32.6%

37.5%

38.3%

57.7%

59.1%

55.8%

53.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑦SNS」の活用状況

現在、活用している 今後、活用を期待する 無回答・無効

30.0%

32.6%

32.5%

47.7%

52.6%

61.3%

61.9%

54.8%

20.0%

30.2%

22.5%

18.8%

16.1%

11.0%

14.2%

15.1%

50.0%

37.2%

45.0%

33.6%

31.4%

27.6%

23.9%

30.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18～19歳（n=10）

20～29歳（n=43）

30～39歳（n=80）

40～49歳（n=128）

50～59歳（n=137）

60～69歳（n=181）

70～79歳（n=226）

80歳以上（n=73）

「⑨新聞・雑誌・ミニコミ誌」の活用状況

現在、活用している 今後、活用を期待する 無回答・無効


